C朗被控逃税1470萬歐元

的C·朗拿度提出起訴。檢 式來減輕處罰。 報告稱,C朗可能會被判監 服務便可免牢獄之災。 5年,但也補充指,這位葡

晚表示,已正式向涉嫌逃税 款及主動申報海外資產等方

方相信 C 朗於 2011 至 2014 西甲另一位球星美斯跟父 年之間,涉嫌透過2010年 親涉逃税410萬歐元一案上 成立的一家公司隱瞞自己在 月亦上訴失敗維持判監 21 西班牙的肖像權收入,共四 個月,根據西班牙法律,判 度逃税,涉款1470萬歐 刑兩年以下的非嚴重案例, 元。西班牙財政部之前一份 美斯只需補交税款及做社會

■綜合外電



巴西 阿根廷友賽齊派蛋

天足球友賽,巴西作客輕取澳 華頂入,泰臣後備攻入處子 洲4:0,美斯避戰的阿根廷作 球,迪亞高蘇沙錦上添花。

辛度,中場菲臘比古天奴與杜 格拉斯哥斯達等將踢正選。利 真度高美斯、柏利迪斯、艾拿 斯菲體育會的31歲鋒將迪亞高 利奧攻入各自首個國際賽入波 蘇沙第6次為國披甲,開賽10 以及迪馬利亞埋齋,豪派六



杜蘭特獲選總決賽最有價值球

加盟首季終圓王者夢 杜蘭特兼膺FMVP

勇士復仇成功 車奪NBA線派

美國職業籃球聯賽(NBA)總決賽昨日第5戰, 金州勇士主場以129:120擊敗克里夫蘭騎士,奪 得今季總冠軍,亦是他們三年內第二度封王,報 了上季被騎士逆轉抱走冠軍的一箭之仇。加盟勇 士首季即拿下生涯首座NBA總冠軍的杜蘭特,還 獲選為今年總決賽的最有價值球員(FMVP)。

無奈在絕對領先的情況下, 被騎士逆轉無緣連霸。本季 杜蘭特投効,讓勇士陣容更 為完整。勇士今次總決賽頭 冠軍僅一步之遙。無奈第4 戰不敵騎士得分大爆發,勇 士只能回到主場,在昨天尋 涯首座NBA總冠軍。賽後:

先,但次節勇士進攻回穩, 人能夠擊敗我們。杜蘭特表 在最多領先17分的情況下, 上半場反以11分領先。騎士 就是拿到總冠軍,為此我每 在第三節將比分追近,讓勇 士只帶着5分領先進到末 段過程外人不知,只有隊 節,關鍵時刻勇士加強防守 友、教練和家人看得到,如 力度,逼得騎士失誤頻頻, 加上騎士諸將明顯氣力放

月 士連續三季和騎士爭 盡,最終勇士以129:120擊 冠,勇士在2014-15球 敗騎士,也以4:1勝出奪得 季奪冠,2015-16球季勇士 今季總冠軍,為上季遭騎士

霆,轉戰勇士首季即拿下生 求三年內的第二座冠軍金 拿着獎盃進入記者室接受採 訪,帶着冠軍帽的杜蘭特神 不佳,讓騎士取得4分領 勇士是一支超級球隊,沒有 天努力訓練,付出一切,這 今總算圓夢了。」

■香港文匯報記者 梁啓剛



杜蘭特在NBA總決賽場 均貢獻35.2分,8.4個籃 板及5.4次助攻,克里夫 蘭騎士球星勒邦占士總 決賽場均33.6分、12個 籃板、10次助攻的「大 三元」表現,更是NBA 史上第1人。可惜「大 帝」個人表現再搶眼, 也未能幫助騎士逆轉奪 冠。騎士無奈地以1:4 不敵勇士,衛冕失敗, 讓「大帝」注定成為悲

相對於勇士冠軍功臣

在七戰四勝制的總決 賽中,占士在第4戰攻 下全隊次高的31分、交 出全隊最多的10個籃板 與11次助攻,表現耀 眼,幫助騎士以137:

116擊敗勇士,保住爭冠一線生 機。第5戰,「大帝」更轟入全 場最高的41分和13個籃板、送 出全隊最多的8次助攻,無奈騎 士終也敗給勇士,未能拉長戰

|勒邦占士(左)未能戰勝居里(左三)

法新社

跟杜蘭特領軍的勇士。

保方明年99.9%退役

昨日重申,他99.9%確信將於下季之後結束自己的職業 生涯,除非他能隨隊奪得歐聯冠軍。今年已39歲的保 方在接受天空電視台採訪時説:「是的,對於退役的 安排我有99.9%的確信。我會再踢最後一個高強度的、 排滿日程的賽季,然後就是結束一切的時候了。」保 方曾在2006年隨意大利奪得世界盃冠軍。他曾經表 示,下季將是他的最後一個賽季。如果意大利闖入俄 羅斯世界盃決賽周的話,他會踢到世盃結束之後。

意甲下賽季無歇冬

另外,意甲賽會昨日公佈來季時間表,為遷就明年6 月中開始的俄羅斯世界盃,開季及煞科都較今季提 早,新一季將於2017年8月20日開鑼,2018年5月20 日煞科。另外意甲一般有兩星期歇冬期,讓球員可歡 度聖誕,新一季則沒有歇冬期。

■香港文匯報記者 梁啓剛



■尼馬來季誓要踢出更佳狀

尼馬獲評全球最高身價球員

《CIES Football Observatory》昨 日公佈了最新一期球員身價 榜,尼馬以2.107億歐元(約 18.4億港元)的身價排名世界 第1,熱刺雙星迪利阿里和哈 利卡尼分列2、3名,美斯只排 第4, C·朗拿度更是無緣前

上述榜單一共有110名球

值,根據球員的表現、合同、 年齡和場上位置來決定。在這 榜單中,最年輕的球員是目前 轉會市場極為熱門的超新星基 利安麥巴比,他的身價為9300 萬歐元,而C朗是榜單中年紀 最大的球員,身價為1.12億歐 元,排11位。

西甲巴塞羅那「MSN」組合

全部進入前十,蘇亞雷斯排在 第6,相比下皇家馬德里 「BBC」組合排名就要低上不 少,排名最高的C朗只排第 11,加里夫巴利排第43,賓施 馬甚至沒能上榜。排在第5名 的是基沙文,第7到第10位分 別是保羅普巴、希古恩、夏薩 特和保羅戴巴拿。

■香港文匯報記者 梁啓剛

〈續約馬體 會

西甲勁旅馬德里體育會昨 晚宣佈,已跟隊中首席射手 基沙文續約到2022年。這 位26歲法國國腳說:「我 要向誤解我言論的人致歉, 可能是我表達有問題,或是 有媒體炒作,我加盟馬體會 以來一直都為球隊貢獻所 有,很開心能續約。」馬體 會上月上訴失敗,今夏不准 註冊新球員,基沙文已表明 會跟球隊共度時艱。不過, 歐洲傳媒報道,基沙文今次 合約的違約金仍留在1億歐 元,疑為讓曼聯明年買斷他

留後路。 ■香港文匯報記者 梁志達



■基沙文今夏選擇跟馬體會共度時艱 路透社

__短訊

米基爾施華加盟AC米蘭

本季葡超上陣32場入 16球及6獻助攻、在歐 聯也有10戰5入球兩助 攻,葡超波圖21歲前鋒 米基爾施華昨落實以 意甲豪門AC米蘭。他 施華。 在葡萄牙國足近期和C‧朗拿度組成雙箭

3800萬歐元轉會費加盟 ■A米簽米基爾

頭,暫上陣8次有7入球和3助攻。

雲尼亞里教南特 或因年齡受阻 今年2月被英超李斯特城解僱的意大利老 帥雲尼亞里,據悉本將跟法甲球隊南特簽約 兩年。惟根據法國職業足球聯盟規定,擔任 法國足球會的教練不得超過65歲,這為10 月便滿66歲的雲帥掌南特添阻礙。

法國球星保羅普巴下周訪港

英超曼聯法國中場球星保羅普巴將於6月 19日訪港,於下午2時到adidas尖沙咀旗艦店 出席見面會,屆時會主持1V1的決賽,和一 眾U12小足球員和曼聯粉絲進行簽名互動。

美國奧運五金女將缺席游泳世錦賽

由於今年做了雙肩手 術,曾五奪奧運金牌的倫 敦奧運四金名將、22歲美 國女泳手法蘭克琳,將缺 席7月14日至30日在布達 佩斯舉行的2017游泳世錦



■綜合外電 ■法蘭克琳